ECUACIONES DIFERENCIALES PAR-
CIALES Y CALCULO DE SERIES
DE FOURIER

1 Definicién de los operadores de coeficientes de

Fourier
(% a(f,n,L):=integrate(f*cos(2*n*%pi*x),x,0,L)*2 /L;
i151)
L
2 dx2
a(f,n,L)::fO fCOS(L”m) ‘ (% o151)
(% b(f,n,L):=integrate(f*sin(2*n*%pi*x),x,0,L)*2/L;
i152)
L, .
2 dx 2
b(f,mL)::fO fsin (2nm)dx (% 0152)

L

2 Definicion (’elegante”) del operador de repre-
sentacion de Fourier

(% F(f,N,L):=radcan(trigsimp(a(f,0,L)))/2+
i153)  sum(radcan(trigsimp(a(fn,L)))*cos(2*n*%pi*x),n,1,N)+
sum(radcan(trigsimp(b(fn,L)))*sin(2*n*%pi*x),n,1,N);

i N N
F(f,N,L):= radcan (trlgsm;p (a(£,0,1))) + Z radcan (trigsimp (a (f ,n,L))) cos (2nmx) + Z radcan (t

n=1 n=1

(% 0153)



3 Definicion (semi-numérica) de operador de rep-
resentaciéon de Fourier

(% a_n(fn,L):=quad qag(f*cos(2*n*%pi*x),x,0,L,1)[1]*2/L;
i154)
2
o n(f.n, L) = quad_dae),2 (% o154)
(% b n(fn,L):=quad qag(f*sin(2*n*%pi*x),x,0,L,1)[1]*2/L;
i155)
2
b_n(f,n,L)::% (% o155)
(% Fn(fN,L):=a n(f,0,L)/2+
i156)  sum(a_n(fn,L)*cos(2*n*%pi*x),n,1,N)+
sum(b_n(f,n,L)*sin(2*n*%pi*x),n,1,N);
N N
L
Fn(f,N,L)::M—i— Z a_ n(f,n,L)cos(2nmx) + Z b n(f,n,L)sin(2nrz)
2 n=1 n=1
(% 0156)

4 Ejemplos de calculo de representaciéon de Fourier

(% f(x):=sin(2*%pi*x)-cos(2*%pi*x)+1+1/2*sin(10*%pi*x)-2/3*cos(6*%pi*x);
i157)

1 -2
f(z):=sin (27z)-cos (2mx) + 1+ 3 sin (107z) + 3 cos (6rx) (% ol57)



(% f hat(x):=F(f(x),5,1);
i158)

f hat(x):=F (f(z),5,1) (% 0158)

(% wxplot2d([f(x),f_hat(x)],[x,0,1]);
i159)

(% £159)
(% 0159)
(% g(x):=(4*x*(1-x))" 5;
i160)
g(z): =4z (1-2))° (% 0160)
(% g hat(x):=Fn(g(x),10,1);
i161)
g hat(z):=Fn(g(x),10,1) (% 0161)



(%0 g_hat(x);

i162)

- (7.9181463611022610~ "% sin (207z)) - 7.14632186445823810 ¢ cos (20mz) + 8.12577507237865210™ '° sin (187
(% 0162)

(% wxplot2d([g(x),g_hat(x)],[x,0,1]);

i163)

(% 163)
(% 0163)
(% h(x):=1-abs(2*x-1);
i164)
h(z):=1-|2z-1| (% 0164)
(% h_hat(x):=Fn(h(x),3,1);
i172)
h_ hat(z):=Fn (h(z),3,1) (% 0172)



(% wxplot2d([h(x),h_hat(x)],[x,0,1]);
i173)

L L L L
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(% t173)

(% 0173)



(% wxplot2d(h _hat(x),[x,0,3]);
i174)

(% t174)
(% ol74)
(% h_hat(x):=Fn(h(x),10,1);
i175)
h_hat(x):=Fn (h(x),10,1) (% 0175)



(% wxplot2d([h(x),h_hat(x)],[x,0,1]);
i176)
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(% t176)

(% 0176)



(% wxplot2d(h _hat(x),[x,0,3]);
i177)
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(% t177)

(% o177)



